

“山水大境，至尊天成”

海尔·桃花源产品发布盛典荣耀启幕



2013年12月27日18点,“山水大境,至尊天成”海尔·桃花源产品发布会,于泰安东尊华美达酒店至尊厅盛大举行。此次发布会邀请到400余位各界知名人士、商界代表及客户参加,发布会现场在充分展现海尔地产作为中国百强地产品牌魅力的同时,泰安首席中央墅区扛鼎力作——海尔·桃花源项目也于万千期待中璀璨亮相。

十载海尔地产 厚载山水,首献泰安

2013年12月27日18点,海尔·桃花源发布会在东尊华美达盛大举行,嘉宾坐无虚席,现场气氛异常热烈,来自四面八方的客户济济一堂。海尔地产特邀业内专业人士对项目

优越的区位,得天独厚的自然资源、产品特色等一一进行深度解读。在醇美雅逸的山水意境中,与会嘉宾在了解海尔·桃花源优雅、浪漫、尊贵品质生活的同时,也对项目的发展前景以及综合价值有了充分的了解,切身感受到了泰山脚下尊崇的城市山居,天天度假的愉悦生活。

海尔·桃花源 铸就城市中央墅区典范

本次发布会的重头戏在产品解析上,海尔地产从城市未来发展、区域环境资源、建筑形态优势、园林规划、金牌物业等方面对项目进行了详细解读:海尔·桃花源地处济南、泰安的门户板块,择址泰山西麓,打造泰山脚下唯一的纯低密度高端豪

宅区域,坐拥国家级稀缺山水资源;项目产品承袭“尊山雅墅”的设计理念,以欧式园林为蓝本,以卓越规划力打造臻山水墅居。

在现场客户深入了解项目相关信息后,对其所营造的未来生活更是充满了期待。活动现场,主办方还为与会嘉宾准备了丰厚的奖品,以回馈广大客户的关注与支持。

据相关人士介绍,本次海尔·桃花源项目共推出了四大类、十几款不同户型的别墅产品,涵盖150m²叠拼别墅“桃林香汀”、90—110m²叠院别墅“花溪叠院”及200m²联排别墅“源山美墅”;其中,叠院产品更是首次登陆泰安,备受期待和瞩目。2014年海尔·桃花源项目即将耀世启幕,敬请期待!

(徐家利)

中南·世纪锦城 首届棋牌大赛圆满举行

本报泰安1月1日讯 2013年12月28日,由泰安市体育局主办、泰安中南投资置业有限公司协办的中南·世纪锦城首届象棋大赛在中南项目营销中心举办,此次活动吸引了众多新老客户及广大象棋爱好者的参加,得到了参与者的积极响应和支持。

活动当天,中南项目营销中心比肩接踵。记者在现场了解到,此次比赛共有百余人参加,大家都经过精心的准备,比赛还未开始,便有不少参赛者摩拳擦掌,跃跃欲试。

据悉,本次比赛分团体赛和个人赛,团体赛采用队员总分制的标准,而个人赛则采用队员积分循环编排的方式,当天进行的是团体赛,现场气氛非常激烈,不少选手在出棋的过程中都是深思熟虑后进行

的,不少观战者在看到精彩的对弈时连声叫好,也将现场气氛带入了一次次的高潮。“我们希望这样的活动不仅能丰富大家的业余生活,更重要的是让未来生活在这里的业主们以棋会友,增进彼此之间的感情,这也是中南一直倡导的‘好邻里’的良好体现”,中南·世纪锦城的营销负责人表示,“以后中南还将持续举办类似的活动,让大家在闲暇之余,感同身受体验到中南集团贴心人性的园区服务体系”。

“中南·世纪锦城”作为中南集团进驻泰安的首个项目,是目前代表泰安最高居住水准的综合性大型社区,这次象棋大赛是项目第一次与泰安市体育局联合举办的一次公益活动,也是一个良好的开端。

(张双)

参与比名次更珍贵

“恒基·都市森林”杯少儿英语风采电视大赛火热进行中

本报泰安1月1日讯 由本土品牌房企恒基置业联合泰安电视台、泰安市外语教育促进会举办的“恒基·都市森林”杯泰安市首届少儿英语风采电视大赛的初赛正在火热进行中。截至2013年12月30日,已经进行了宁阳、新泰、岱岳区和肥城赛区的预赛共有五百多名小选手参加了预赛,最终二百余名选手脱颖而出进入复赛。

据了解,为了更好的培养青少年的英语学习兴趣,营造英语交流氛围,提高英语技能,恒基·都市森林倾力支持举办“恒基·都市森林”杯少儿英语风采电视大赛,为孩子打造一个展示英语技能的舞台。在比赛前,恒基·都市森林特聘英语外教来到都市森林会所跟孩子们进行亲密互动与交流,通过做互动游戏、口语交流、亲子互动游戏,既培养了孩子们学习英语的兴趣,又增进了与家长之间的感情。

自赛程报名以来,得到了众多社区、组织、学校等单位的热烈响应。已吸引了数百名小朋友和家长到现场报名参赛和观赛,各赛区现场气氛热火朝天。小选手们在比赛的舞台上尽情挥洒,展示了自己过硬的英语基本功、流畅的英语口语。各个小选手将自己平日来积累的功夫进行台上展现,评委老师对于孩子们的表现也是频频点头,连连称赞,并用英语与孩子们进行交流、指导。许多参赛选手的家长表示,恒基·都市森林主办的这次少儿英语大赛非常好,给孩子们提供了一个展示自己的舞台,无论自己的孩子得奖与否,本次大赛都将成为他们成长过程中一个最为宝贵的经历。

本次比赛活动不仅丰富了青少年的课余生活,也将恒基置业与时俱进,开放包容的企业理念传播给更广大的市民。恒基·都市森林项目

地处佛光路中段,西邻双龙河,北眺泰山,地理位置绝佳。项目立意城市前沿,遵循50年不落伍的标准,定位为泰安之上一线城市生活标准。具体一线城市生活的高标准定位体现为6个“高”。即:高端居住发展区、高端生活配套、高绿化率(豪华园林)、高品位生活空间、高科技住宅应用、高价值物管服务。项目设计坚持人与自然和谐,突出森林绿色主题,打造城市中的森林、森林中的城市两大绿色和谐主题。既享受都市生活之繁华便利,又能感受远离尘嚣如入森林般全景绿色景观。目前都市森林V8新品户型正在震撼加推,欢迎新老客户到访售楼处。

据了解,泰山区赛区的初赛仍在激烈进行中,复赛将于2014年1月中旬于恒基·都市森林接待中心及泰安电视台举行。届时欢迎大家到都市森林观战,为小选手们加油助阵! (张双)

三合御都 答谢业主送豪礼



2013年12月26日晚上,三合御都迎新春业主答谢会在宝龙福朋酒店举办。数百名即将入住三合御都的业主们欢聚一堂,在歌舞和惊喜中辞旧迎新。开发商军豪置业现场送出数十万元大礼。

“住三合御都,享至尊荣耀”。2013年是城东近山黄金地段品质大盘三合御都丰收的一年。在2014年即将到来之际,项目开发商军豪置业为答谢业主对三合御都的支持与厚爱,特地为广大业主精心准备了一场温馨、精彩的迎新春联谊会。泰安军豪置业有限公司董事长王伟对来到答谢会现场的业主表示感谢。他说:“军豪置业在今年成功推出了三合御都这个项目,自2013年9月20日开盘至今已实现一期房源成功售罄,二期房源的认购情况也非常理想,已有240户家庭已经成为三合御都的业主。在开发规模和开发资金上,公司也初步成为在泰安乃至山东地区一线品牌的房地产开发企业。”

泰安军豪置业有限公司副董事长张士伟介绍,目前三合御都的一期产品正在有条不紊地施工中,1至9号楼已经全部完成结构封顶,外立

面和门窗的安装也会在近期全部完工。开春后会重点把小区的景观和绿化工作完成。“我向大家郑重承诺:一期房源的产品在明年的夏天就会实现交付使用。同时,二期产品目前也已经开始施工,特别是复式房源产品施工进度较快,已经出地面正负零,我相信会在明年中旬向社会推出。在产品理念上,我们军豪公司对建设三合御都项目,始终坚持‘高质量、高品质’的两高战略,要高质量完成项目工程建设,要给业主一个高品质的家。”

三合御都迎新春业主答谢会还安排了现场抽奖环节,1等奖18名,奖品为价值8000—10000元的金钥匙一枚;二等奖是价值3000—4000元的金钥匙一枚;三等奖100名,奖品为高档家电。另外,本次答谢会还设了一个特等奖,一套107平方米房子每平方米优惠1000元的优惠券。这个价值十余万元的大奖令现场所有嘉宾心动不已,大家都屏住呼吸,静候大奖产生。最终一位老人获得了这项大奖,在欢快的歌舞中,所有参加此次业主答谢会的业主们满载而归。(梁敏)

地产精英对话前沿专家

2014中国地产新视角(泰安)盛典华美落幕

本报泰安1月1日讯 2013年12月26日,“蝶变·绽放”2014中国地产新视角(泰安)盛典于泰安温泉城隆重举行。

下午5:30,盛典正式开始。本次盛典邀请了泰山温泉城、泰安玉环府房地产开发有限公司董事长时立国、济南众汇房地产经纪有限公司总经理朱式光、泰山阳光置业有限公司总经理刘红军、泰安贵和置业有限公司总经理葛胜儒、新兴·悦蓝山营销副总李总、辛总、泰山公馆总经理王双、绿地公馆营销副总徐建、岳海新天街营销总监王公起、山东莱钢建设置业有限公司副总经理刘先民等泰安房地产行业金融行业的领军人物及房企代表出席此次新视角盛典。

盛典首先由泰山温泉城、泰安玉环府房地产开发有限公司董事长时立国解析了泰安旅游地产目前的发

展趋势,系统地分析了旅游地产的相关政策及市场前景,给泰安房地产商带来了第一手资料,时董事长的演讲赢得了大家的热烈掌声。随后,济南众汇房地产经纪有限公司总经理朱式光解析了2014年泰安楼市的总体发展趋势,用专业的数据总结了泰安各个板块2013年的销售情况并对未来楼市的发展做出了大胆的预测。搜狐焦点泰安站营销副总监李林对搜狐焦点的产品向与会嘉宾进行品牌服务年的宣讲,并向各位到场嘉宾表示热烈欢迎和由衷感谢,感谢大家一直以来对搜狐焦点泰安站的关心和厚爱,表示搜狐焦点泰安站的成长离不开泰安房地产商朋友们的支持,并对2014年进行展望,希望在2014年携手共创新辉煌!

最后,本次盛典进入到最重要的环节,搜狐焦点网泰安站从11月份就

在网站所有频道将泰安现房和即将面世的项目提供投票窗口,让房地产业内顶级专家和精英,广大搜狐焦点网友来评选出各个奖项。此次评选一出,受大家积极的参与,奖项的评选也完全公正公信。泰山国际金融中心营销经理刘崇强和泰山公馆营销经理翟若冰向获奖项目颁奖。颁奖活动结束后,本次盛典特意还准备了精彩的节目表演和抽奖环节,答谢各位来宾。

本次盛典,搭建了一个泰安地产行业领军人物与泰城最具代表性的房地产、金融企业代表交流的平台,加强了地产精英界的交流,共同探讨如何更加有效地推动泰安楼市发展,寻找适合泰城楼市发展的繁荣之道。本次盛典受到泰安市各届的大力支持,不仅是泰安房地产行业的一件盛事,更是泰城地产精英与前沿专家的一次激情对话。(张双)